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WSZ-EP—31/...6.3&5..../2020
Wg rozdzielnika

Wyjasnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 214 000 euro na dostawe odziezy ochronnej
i materiatow higienicznych dla potrzeb Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana
Ostrzyckiego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-31/2020).

W zwigzku ze zgtoszonymi przez uczestnika postepowania przetargowego zapytaniami dotyczacymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamowien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843), uprzejmie wyjasniamy:

Pakiet 1, poz. 1 - Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch z owinieciem w serwetke widkninowa?
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie, pozostate parametry zgodne z opisem.
W zwigzku z tym zmodyfikuje zatgcznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktory
Zamawiajacy zamiesci na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 2, poz. 1 - Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch o odpornosci na przenikanie cieczy 66 cm H20 w
strefie krytycznej?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 3, poz. 1 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartucha o gramaturze 25g/m2 z
poliestrowym mankietem?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie, pozostate parametry zgodne z opisem.
W zwiagzku z tym zmodyfikuje zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktory
Zamawiajgcy zamiesci na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 3, poz. 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie fartucha dostepnego tylko w
rozmiarze L?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 3, poz. 1 - Czy Zamawiajgcy odstgpi od parametrow: przenikanie cieczy, odpornosc na
wypychanie?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 3, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci fartuch jatowy?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 3, pozycja 1 - Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch z mankietem elastycznym mankietem z
dzianiny?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.
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Pakiet 4, poz. 1, 2 (po modyfikacji poz. 1 zostata wydzielona do pakietu 4A)- Czy Zamawiajacy
dopusci wycene za op. a'50 szt. z przeliczeniem zamawianych ilosci?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 5, poz. 1, 2 - Czy Zamawiajacy dopusci czepek z perforowanej widkniny wiskozowej o
gramaturze 25g/m2?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie, pozostate parametry zgodne z opisem.
W zwigzku z tym zmodyfikuje zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktory
Zamawiajacy zamies$ci na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 5, poz. 2 - Czy Zamawiajacy dopusci czepek o kroju furazerki, wiazany na troki, gteboki z
mozliwoécig wywiniecia co tworzy dodatkowg warstwe przeciwpotng w czesci czolowej?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie, pozostate parametry zgodne z opisem.
W zwigzku z tym zmodyfikuje zatacznik nr 2 do SIWZ {formularz asortymentowo — cenowy), ktéry
Zamawiajacy zamiesci na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 7, poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci przescieradio o gramaturze 40g/m2?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwiazku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swajej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 9, poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci ochraniacze antyposlizgowe wykonane z widkniny?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ {formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 9, poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci wycene za op. 2’100 szt. z przeliczeniem zamawianych
ilosei?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Pakiet 10, poz. 1 - Czy Zamawiajagcy dopusci jednorazowy, jalowy, petnobarierowy, fartuch
chirurgiczny do zabiegéw ginekologicznych, urologicznych, endoskopowy, wykonany z widkniny
hydrofobowej SMS o gramaturze 35 g/m2 i wzmocniony na rekawach, w okolicy brzucha i kiatki
piersiowej na cafej diugosci, chionnym i nieprzemakalnym dwuwarstwowym laminatem o
gramaturze 57 g/m2. Rekaw zakoriczony elastycznym mankietem z dzianiny poliestrowej 7,5 cm (+/-
1 ¢m), fartuch z poszerzong konstrukcja umoiliwiajgcy prace w pozycji siedzgcej. Troki
umiejscowione w specjalnym kartoniku umozliwiajgcym zawigzanie ich zgodnie z procedurami
postepowania aseptycznego. Do kazdego fartucha dotaczone dwa rgczniki chionne z celulozy o
wymiarach 30 cm x 30 cm, gramatura 56 g/m?. Fartuch wraz z recznikami zawinigty w serwetke
wiokninowg lub papier krepowy o wymiarach 60 cm x 60 cm. Odporno$é na przenikanie cieczy 130
cm H20, wytrzymalo$é na wypychanie na sucho 75 kPa, wytrzymalosé na rozcigganie na mokro 43 N
- parametry w strefie krytycznej. Opakowanie typu papier-folia, posiadajgce 4 naklejki typu TAG,
stuzgce do wklejenia w dokumentacji medycznej. Spetnia wymagania aktualnej normy PN-EN 13795
1-3. Rozmiar; XXL.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamieéci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.
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Pakiet 11, poz. 1 - Czy Zamawiajgcy dopusci komplet poscieli w rozmiarze:

-przescieradto 150x210cm,

-poszwa na kotdre 160x210cm,

-poszewka 70x80cm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatgcznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pakiet 12, poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci ubranie o gramaturze 35g/m2?

Odpowiedi: Zamawiajagcy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatagcznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Zamawiajgcy informuje, ze tres¢ powyiszych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy
»Prawo zamowien publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zmiane tresci SIWZ i jest wigzaca dla
wszystkich uczestnikéw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.

Sporzadzita: R. Janik
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